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Még a mostani helyzetben se becsüljük alá a magyar labdarúgók
képességeit! Legalábbis a PMFC-MATIAS futballistáit semmiképpen, akik
egy-egy jó ügy érdekében szívesen teszik a dolgukat, a pályán kívül is.
Ennek kapcsán, kedden, kora délután, hárman is részesei lehettek egy olyan
játéknak, aminek során, a Kossuth téren, a Janus Pannonius Múzeum őszi
programjaira hívták fel a figyelmet. A képünk is ott készült, amelyen Kőhalmi
Andrea, illetve Vereby-Csethe Bence (PMFC) látható, mindketten a
kommunikációért is felelnek.  

A memóriajáték, amit három focista, Koller Krisztián, Városi Viktor,
valamint 
Gőcze Gergő
is kipróbálhatott, alapvetően nem nekik szólt. Ennek ellenére sem zárkóztak
el a fiúk, némi kikapcsolódástól.

A dolog lényege nem volt más, mint, hogy egy emlékezőképességet próbára
tevő eszközt használtak. A különböző táblákon más-más ábrák voltak,
azokat megforgatva, mindegyiknek meg kellett találni a párját. Ami nem túl
bonyolult feladat, felnőttek számára.

A megcélzott réteg azonban ebben az esetben a gyereksereg lesz. Hiszen
az elkövetkezőkben, a pécsi múzeumok őszi eseményeinek reklámozása, a
fentebb leírt módon is működni fog a közterületeken, illetve az oktatási
intézményekben.
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– Szeretnénk egyre több szerepet vállalni a város kulturális életében –
jelentette ki Halász Gábor klubmenedzser. – Ennek kapcsán, olyan
helyeken is feltűnhetnek a játékosaink, amik korábban nem feltétlenül voltak
jellemzőek ránk. Gondolok itt akár a Pannon Filharmonikus társaságára is,
de természetesen a helyi múzeumok, kiállítóterek gondozóit is közéjük
sorolnám. Egy kissé az arculatváltást is a zászlónkra tűzzük, az ilyen
akciókkal. Együtt talán könnyebben meg tudjuk nyerni a célközönségünket.
Legalábbis ebben bízunk!

– Most kezdtünk közösen gondolkodni, hasznos dolgokat kitalálni a
sportolókkal együtt – árulta el Kőhalmi Andrea, a pécsi gyűjteményeket
kezelő állami intézmény kommunikációs vezetője. – A klubról, a játékosokról
eddig csak a legjobbakat mondhatom. Minden ellenkező híresztelést
megcáfolva kijelenthetem, a képességekben, hozzáállásban nincsen hiány.
De még csak egy út elején járunk, rengeteg dolog vár ránk, az
elkövetkezőkben is. Ezt remélem, őszintén.  
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